



扫一扫,关注了解课程详情

埃米尔 Emil

学 历: 博士
毕业院校: 挪威卑尔根大学
教学经验: 4年
教学特点: 注重学生知识形成和探究过程中获得的经验和方法的积累, 使学生初步学会自主学习, 形式上可以多采用手、动脑、动口相结合, 讨论、抢答等形式的学习, 培养学生从周围情境中发现问题并用所学知识解决问题的能力。

比内 Binay

学 历: 硕士
毕业院校: 澳洲南太平洋大学
教学经验: 3年
教学特点: 上课活泼有趣, 教学有条不紊, 很有耐心和责任感。喜欢和小孩子相处, 擅长以幽默的语言和动作调动学生的积极性, 希望能在教学中和每一位孩子成为好朋友。

克里斯 Chris

学 历: 硕士
毕业院校: 美国华盛顿大学(圣路易斯分校)
教学特点: 钻研出国类语言培训多年, 帮助大量学生获得写作高分, 独自编写新ACT作文书籍《ACT作文高分指南》, 正在撰写《新SAT作文高分突破》一书。

拉瑞 Larry

学 历: 本科
毕业院校: 伦敦经济学院
教学经验: 3年
教学特点: 热爱幼儿教育事业, 倾听每一个孩子的心声, 鼓励孩子通过自我思考勇于表达自己的观点, 带着欣赏与发现的眼光发现每一位学生身上的闪光点。

瑞安日报·纯外教口语培训班
纯正英语从小抓起

纯正的英语口语从“娃娃”抓起

“学习英语有捷径吗?”“英语学习有规律吗?”“背诵英语词典有用吗?”……

对于大多数的中国孩子来说,学英语是件难事,学习英语口语更是难上加难。学生时期不断地背单词、记语法、背文章应付考试,成人后却连一句完整的英语对话都难以启齿。看着别人能与外国友人以流利的英语交流,不禁反思:“我们从小到大的英语学习错在哪儿了?”

相信很多人都会有类似的体验,3岁时背的古诗在今天依旧能脱口而出,而中学时期的古诗却很难回忆起来。因为0-8岁时期,大脑对于语言的学习和记忆最为敏感,白纸状

态的大脑能够迅速接收到语言 and 知识进行记录模仿。随着年龄的增长,这种能力也在不断退化。

少儿时期,孩子对外语学习有着先天的生理优势。在单一的语言化

境里,纯外语的交流模式将刺激孩子的各种感官,激发孩子的语言学习本能,从而达到类母语反应的学习效果,让每个孩子都能大胆开口说英语。

纯外教英语教学对孩子口语培养的好处

环境对英语学习潜移默化的影响。任何学习都需要一个耳濡目染的长期影响过程。英语这种语言类的学习则更是如此,英语环境是学生学习英语的基本环境,这个环境越完整越好。而纯外教的教学能够给学生提供一个接近理想的纯正地道英语环境,使学生在比较充足的学习时间里,通过大量的听和说,模仿外教的发音方式和语调,用较自然的方式提高英语水平,尤其是口语水平。

利于英语思维的培养。语言归根到底是思维的工具,英语思维的养成对于流利顺畅的英语口语非常重要,在有一定词汇

的基础上,具备英语思维的人基本上可以用英语沟通无碍。对于孩子来说,打好扎实的英语思维、文化基础,在日后的英语学习中会更轻松。

纠正孩子对发音的记忆。少儿时期的孩子记忆力好,模仿能力强,发音系统还未定型,口腔的肌肉弹性好,因此很容易掌握英语的发音,英语词汇的记忆力也更强。外教纯正的英语口语发音能让孩子从一开始学习就接触标准音,外教的语音、语调,甚至表情、动作都能被孩子很轻松地模仿。孩子们会很自然地在所提供的语言条件下,快速掌握一门甚至几门语言。

因此常说,年少时学习英语付出的一分力,抵得上长大后的十分力。同时,英语学习能刺激大脑发育,丰富知识视野,充分锻炼孩子的思维能力。

外教教学方法和风格刺激孩子发展。纯外教的教学不仅能让孩子在英语学习有所收获,还能让孩子的人格培养、智力发育等方面得到提升。外教将国外的教育方式带入课堂中,通过生动的互动教学,能很好地防止孩子在学习英语之中产生疲惫感、厌恶感。很多孩子从原来的胆怯、腼腆变得健谈、开朗,而且对英语学习的积极性明显提高,能够主动去学习新的内容。

我们与一线城市的
幼儿英语教学
差距在哪儿?

一线城市更注重启蒙教育,二三线城市更注重孩子的学习成绩。

在一线城市,对于双语学习甚至多语学习的培养都是十分显著的。近年来,国内一线城市为了加快学生校园英语学习能力改善,开始大量引进外教老师,针对学生英语口语、语法进行直接习惯性疏导。

在北上广这类一线城市,7-9岁的孩子已经能基本使用英语进行一些简单的交流,而二三线城市,英语给孩子的印象也许还停留在试卷上。国内的英语老师不少口语发音不标准,只是根据教学大纲进行中国式应试英语教学。家长与老师则会更在意学生的成绩,从而忽略了学生在学习英语中的所得到的乐趣。这导致一些学生可能英语考分不错,但并不能进行正常的口语对话。在升学、出国或者参与需用到英语相关的工作的时候,其起步比一线城市的同学低很多。

小记者·纯外教口语班 是瑞安日报与环球教育合作开办的纯外教英语教学培训课程。引进的纯外教少儿英语教学体系,倡导在小朋友英语学习的初期,以

一种边玩边学的方式进行英语启发。

我们整合上千位优秀外教资源,所有外教都是本科以上相关专业毕业,具备专业的语言教学

资格证书。全程100%英语授课,玩教玩学的模式,外教与小朋友在玩乐中营造语言环境,培养语感,学习新内容,提高英语交流能力。

